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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO nº09/2025

COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CGTIC

Modalidade: Telepresencial.

Data: 31 de outubro de 2025

Horário: 11h10 às 12h20

Participantes: Integrantes do CGTIC e Colaboradores Técnicos

Pauta

1. Informes sobre a reunião do CGTIC.
2. Informes sobre a reunião da Comissão de Segurança da Informação – CSI.
3. Estruturação e uso do Jira como ferramenta oficial de gerenciamento de projetos.
4 . Encaminhamentos relativos ao Plano de Gestão, Plano Diretor de Tecnologia da Informação e

Comunicação (PDTIC), Plano de Transformação Digital - PTD e ENTIC-JUD.
5. Informações sobre a implantação do sistema Apolo (TRE‑RS).
6 . Demandas de infraestrutura e sustentabilidade: ciclo de renovação de equipamentos, normativo de

desligamento, e projeto de migração para rede Wi‑Fi.
7. Organização de estudos e propostas orçamentárias para exercícios futuros.

 

1. Discussões

A Reunião ocorreu por videoconferência, com apresentação dos principais pontos deliberados no CGTIC,
incluindo a substituição dos controles do Planner pelo Jira como fontes de dados para a disponibilização de
painéis PDTIC e PTD para acompanhamento dos projetos. Foi informado que as unidades deverão indicar,
até 14 de novembro, os projetos que integrarão o Plano de Transformação Digital - PTD, com vistas à
atualização da portaria vigente.

Foram apresentados os informes da CSI, com destaque para as ações de segurança da informação e para a
necessidade de edição de normativa disciplinando acesso externo à rede institucional.

Na pauta principal, discutiu-se a organização dos projetos no Jira, considerando limitações estruturais
impostas pelo ambiente compartilhado com o TSE. Debateu-se o uso de componentes como representação
de projetos e a necessidade de solicitar ao TSE a liberação do tipo “projeto” na ferramenta. Também foram
analisadas propostas de padronização de campos, rótulos e vínculos de itens.

Foi exposto o panorama da implantação do sistema Apolo, a ser realizado em cooperação com o TRE‑RS,
com previsão de instalação em ambiente de homologação e apoio técnico presencial.

Debateram-se ainda temas de planejamento estratégico e sustentabilidade, incluindo a elaboração de plano
de ação para atendimento ao ENTIC-JUD, estudos sobre o ciclo de renovação de equipamentos, migração
para rede Wi‑Fi corporativa e a elaboração de ato normativo sobre desligamento de estações de trabalho.

2. Deliberações
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Após as discussões, deliberou-se que:

1. As unidades enviarão, até 14 de novembro, a relação dos projetos a serem incorporados ao Plano de
Transformação Digital.

2. Será encaminhado ao TSE chamado solicitando liberação do tipo “projeto” no Jira.
3. Até definição do TSE, novos projetos serão cadastrados como componentes.
4. Será formalizado, no Jira e no SEI, o projeto relativo ao uso do Jira para gestão de projetos.
5. O grupo responsável detalhará proposta de padronização de campos, rótulos e vínculos no Jira para

análise posterior pelo CGTIC.
6 . Serão adotadas providências para implantação do sistema Apolo, incluindo ajustes técnicos

necessários.
7 . Será elaborado plano de ação referente ao ENTIC-JUD, com consolidação prevista para etapa

subsequente.
8 . Serão aprofundados estudos relativos ao ciclo de renovação de equipamentos, à contratação de

garantia e à modernização da infraestrutura de rede.
9 . Será elaborada minuta de ato normativo para disciplinar o desligamento de equipamentos ao fim do

expediente.
10. Serão analisadas as possibilidades de implantação gradual do sistema interno de gestão por OKR.

3. Resultados

1. Convergência sobre a adoção do Jira como ferramenta de uso contínuo para acompanhamento dos
projetos de TIC.

2. Identificação das necessidades de padronização de campos, rótulos e vínculos no Jira.
3. Alinhamento sobre o cronograma e as condições de implantação do sistema Apolo.
4 . Consolidação de diretrizes para ações de sustentabilidade tecnológica e modernização da

infraestrutura de rede.

4. Pendências

1. Retorno do TSE quanto à liberação do tipo “projeto” no Jira.
2. Envio das indicações das unidades para o Plano de Transformação Digital – PTD.
3. Finalização do plano de ação relacionado ao ENTIC-JUD.
4. Elaboração de proposta de normativo de desligamento de equipamentos.
5. Conclusão dos estudos sobre renovação de equipamentos e migração da infraestrutura para solução

Wi‑Fi.

5. Observações

Nenhuma.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente ata consolidada para os devidos
fins.

Integrantes do CGTIC
Leon Manoel Campos Dos Santos Filho Secretário de Tecnologia da Informação

Ailton Lopes dos Santos Júnior Assessoria de Gestão e Inovação de TIC

Franklanio Soares Maciel Assessoria de Governança de TIC

Dilma Freitas Ferreira Coordenadora de Infraestrutura
Computacional

Carlos Henrique Cândido Coordenador de Soluções Corporativas
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Salomão de Souza Fortaleza Coordenador de Sistemas Eleitorais

  

Colaboradores Técnicos
Carlos Henrique Claro Leite Chefe da Seção de Arquitetura e

Engenharia de Plataforma

Erivelto Bastos Novais Chefe da Seção de Conectividade e
Infraestrutura
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